
 Пояснювальна записка 
до  рішення Марганецької міської ради 

«Про внесення змін до рішення міської ради від 24 грудня 2020 року 
№ 34 –3/І «Про бюджет Марганецької міської  територіальної громади на 

2021 рік( код бюджету 04561000000)»(із змінами) 
 
Керуючись Бюджетним кодексом України, відповідно до законів 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про Державний бюджет 
України на 2021 рік», опрацювавши пропозиції головних розпорядників коштів 
міського бюджету підготовлено пропозиції щодо уточнення показників 
міського бюджету на 2021 рік. 

Для проведення уточнення міського бюджету на позачерговій сесії 
міської ради визначені такі джерела: 

міжбюджетні трансферти з державного та обласного бюджетів; 
залишок коштів на рахунку спеціального фонду міського бюджету, який 

утворився станом на 01 січня 2021 року. 
На позачерговій сесії пропонується розглянути наступні уточнення 

показників міського бюджету : 
І. Зміни за рахунок субвенцій з державного та обласного бюджетів 
На підставі розпорядження голови обласної державної адміністрації від 

22.10.2021 року № р-875/0/3-21«Про внесення змін до рішення  
Дніпропетровської  обласної ради від 23 грудня 2020 року № 11-3/VІІІ “Про 
обласний бюджет на 2021 рік” (із змінами)» пропонується врахувати у дохідній 
та видатковій частинах бюджету субвенцію з місцевого бюджету на здійснення 
підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров'я за рахунок 
відповідної субвенції з державного бюджету (для забезпечення закладів 
охорони здоров’я, які проводять попередню діагностику гострої респіраторної 
хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, експрес-тестами 
для визначення антигена коронавірусу SARS-CoV-2 та наборами для відбору 
біологічного матеріалу методом полімеразної ланцюгової реакції) у сумі 
151тис.400грн. Головним розпорядником коштів пропонується визначити 
Виконавчий комітет, одержувачем коштів- КП «Марганецький центр первинної 
медико-санітарної допомоги».  

ІІ. Збільшення видаткової частини спеціального фонду міського 
бюджету на суму 99тис.800грн. за рахунок залишків коштів на рахунку 
спеціального фонду (КДК 21110000-надходження коштів від 
відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського 
виробництва), які утворились станом на 01 січня 2021 року. 

Враховуючи звернення головного розпорядника коштів Виконавчого 
комітету від 10.11.2021 р. № 207/21 та від 12.11.2021 р. № 208/21 пропонується  
зазначені кошти направити на  проведення інвентаризації земель на території 
Новокиївського старостинського округу в сумі 49 тис.900 грн. та на проведення 
нормативної грошової оцінки земель несільськогосподарського призначення за 
межами населених пунктів в сумі 49 тис. 900 грн. Головний розпорядник 
коштів Виконавчий комітет. 



 ІІІ.  Перерозподіл видатків. 
1)Враховуючи звернення Управління праці та соціального захисту 

населення від 03.11.2021 р. № 3786 пропонується здійснити перерозподіл 
бюджетних призначень в межах одного розпорядника коштів, а саме зменшити 
бюджетні призначення за рахунок економії коштів, передбачених на надання 
інших пільг окремим категоріям громадян відповідно до законодавства  
(санаторно-курортні путівки) у сумі 7тис.993грн. та відповідно збільшити 
бюджетні призначення на надання пільг населенню (крім ветеранів війни і 
праці, військової служби, органів внутрішніх справ та громадян, які 
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи) на оплату житлово-
комунальних послуг у сумі 7тис.993грн.  

2) Враховуючи звернення Центру надання соціальних послуг від 20 
жовтня 2021 року  № 229  пропонується здійснити перерозподіл бюджетних 
призначень, а саме: зменшити бюджетні призначення, передбачені на  
відшкодування вартості інсуліну на суму 25 тис.900 грн.(головний розпорядник 
коштів - Виконавчий комітет), а також у зв’язку з економією коштів зменшити 
обсяг субвенції з місцевого бюджету обласному бюджету ( на 
виготовлення проектно-кошторисної документації та проведення експертизи по 
об’єкту «Капітальний ремонт покрівлі навчального корпусу ДПТНЗ 
«Марганецький професійний ліцей») на суму 24тис.100грн. (головний 
розпорядник коштів -Управління освіти) та відповідно збільшити бюджетні 
призначення на придбання продуктів харчування (25тис.грн.) та оплату 
електроенергії (25тис.грн.) Центру надання соціальних послуг.  

3) Враховуючи звернення Відділу у справах сім’ї та молоді від 11 
листопада 2021 року  № 223  у зв’язку з запланованим капітальним ремонтом  
басейну пропонується здійснити перерозподіл бюджетних призначень в межах 
одного розпорядника коштів, а саме зменшити бюджетні призначення на 
загальну суму  100тис.грн. , передбачені на придбання гіпохлориту для басейну, 
на поточний ремонт системи опалення та рециркуляції басейну  та відповідно 
збільшити бюджетні призначення на реалізацію заходів міської програми 
«Молодь марганці на 2017-2021 роки» на  загальну суму 100тис.грн.  на 
придбання новорічних подарунків та проведення міських свят для дітей. 
Головний розпорядник коштів Відділ у справах сім’ї та молоді. 

4) Враховуючи звернення КП «Марганецька центральна міська» ММР 
від 05 листопада 2021 року  № 743/3 , від 10.11.2021 року № 750/6  у зв’язку зі 
значним підвищенням тарифів на електроенергію, з метою забезпечення 
безперебійної роботи кисневих концентраторів та комп’ютерного томографу 
пропонується здійснити перерозподіл бюджетних призначень, а саме зменшити 
бюджетні призначення, передбачені на відшкодування вартості  інсуліну за 
рахунок коштів міського бюджету  на суму 350тис.грн. (з 01 жовтня 2021 року 
повністю  відшкодовуються Національною службою здоров’я України), на 
виготовлення проектно-кошторисної документації по об’єкту "Капітальний 
ремонт частини приміщень будівлі (блок "А" та блок "Б") КП "Марганецька 
центральна міська лікарня" ММР-18тис.266грн., (головний розпорядник коштів- 
Виконком), а також зменшити бюджетні призначення, передбачені на оплату 



праці з нарахуваннями  апарату управління Відділу у справах сім’ї та молоді на 
загальну суму 80тис.грн., на поточний ремонт системи опалення та 
рециркуляції басейну - 5тис.грн., на водопостачання та водовідведення ДЮСШ 
- 40тис.грн, на проведення міських спортивних заходів - 25тис.грн., (головний 
розпорядник Відділ у справах сім’ї та молоді) та відповідно збільшити 
бюджетні призначення КП «Марганецька центральна міська» ММР на оплату 
електричної енергії на суму 518тис.266грн.  

5) Враховуючи звернення Управління освіти від 11 листопада 2021 року  
№ 1323 пропонується здійснити перерозподіл бюджетних призначень, а саме 
зменшити бюджетні призначення на відшкодування вартості інсуліну на  суму 
10тис.грн.  (головний розпорядник коштів – Виконавчий комітет) та відповідно 
збільшити бюджетні призначення на суму 10 тис.грн. для виплати одноразової 
цільової матеріальної допомоги вихованцю авіамодельного гуртка для участі у 
Чемпіонаті світу з авіамодельного спорту (розпорядник коштів – Управління 
освіти).  

6) На підставі звернень головних розпорядників коштів та враховуючи 
звернення Управління капітального будівництва,  архітектури, житлово-
комунального господарства від 15.11.2021 р. № 511, у зв’язку з наявністю 
невикористаних коштів пропонується здійснити перерозподіл видатків,  а саме  
зменшити бюджетні призначення на загальну суму 3 млн.491тис.602грн. в тому 
числі: на виплату  щомісячної адресної грошової допомоги окремим 
категоріям громадян на пільговий проїзд автомобільним транспортом 
загального  користування-601тис.900грн.,(головний розпорядник коштів - 
Управління праці та соціального захисту населення);  на виплату матеріального 
заохочення голів квартальних комітетів -48тис.грн., на виплату матеріальної 
допомоги окремих категорій громадян-50тис.грн., на відшкодування вартості 
інсуліну- 8тис.100грн., на реалізацію заходів «Міської екологічної програми 
м.Марганця на період 2021-2025 роки» (одержувач: Державне підприємство 
«Марганецьке лісове господарство») -3тис.750грн. (головний розпорядник 
коштів – Виконавчий комітет); на поточний ремонт мереж внутрішнього 
електроживлення багатоповерхових житлових будинків-200 тис.грн., фінансову 
підтримку на співфінансування ОСББ -210 тис.774 грн., озеленення міста-50 
тис.грн., виготовлення проектно-кошторисної документації та проходження 
експертизи по капітальному ремонту зовнішнього освітлення-64 тис.889 грн., 
утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури -
 898тис.640грн.(у тому числі на розмітку проїжджої частини доріг-50 тис.грн., 
встановлення дорожніх знаків-50 тис.грн., утримання доріг при ожеледиці-
4тис.582 грн., обстеження та оцінку технічного стану шляхопроводу через 
залізницю по вул.Лермонтова-32 грн., виготовлення ПКД  та проходження 
експертизи,  капітальний ремонт доріг -284 тис.641 грн., виготовлення ПКД  та 
проходження експертизи по об’єкту «Капітальний ремонт шляхопроводу через 
залізницю по вул.Лермонтова-509 тис.385грн.) , на надання фінансової 
підтримки (допомоги)  на поворотній основі  КП «Виробниче управління 
водопровідно-каналізаційного господарства Марганецької міської ради» (на 
оплату теплопостачання) – 1млн.355тис.549грн. (головний розпорядник коштів- 



Управління капітального будівництва,  архітектури, житлово-комунального 
господарства) 

та відповідно збільшити бюджетні призначення на надання фінансової 
 підтримки (допомоги)   на поворотній основі  КП «Виробниче управління 
водопровідно-каналізаційного господарства Марганецької міської ради» на  
суму 1 млн.500тис.грн. (на погашення заборгованості за електроенергію) та на  
надання фінансової підтримки у вигляді внесків до статутного капіталу КП 
«Інфраструктурного розвитку та благоустрою Марганецької міської 
територіальної громади» на суму 1млн.900тис.грн.(на поповнення обігових 
коштів), а також у зв’язку з заповненням вакантних посад збільшити бюджетні 
призначення на оплату праці з нарахуваннями працівникам  Управління 
капітального будівництва,  архітектури, житлово-комунального господарства на 
загальну суму 91 тис.602 грн. 

7) Враховуючи звернення Відділу культури від 11 листопада 2021 року  
№ 265, у зв’язку з наявністю невикористаних коштів, пропонується здійснити 
перерозподіл бюджетних призначень в межах одного головного розпорядника, 
а саме зменшити бюджетні призначення  на оплату праці з нарахуваннями   на 
загальну суму 114тис.978грн. ( у тому числі : апарат управління відділу 
культури-16тис.760грн.,клуб«Дніпро»-95тис.532грн.,бібліотеки-2 тис.686грн),                                 
оплату електроенергії – 24тис.грн (у тому числі : клуб «Дніпро»-6 тис.грн., 
бібліотеки-15 тис.грн., музей-3 тис.грн.), на придбання товарів та матеріалів – 
1тис.600грн. (клуб «Дніпро») та відповідно збільшити бюджетні призначення 
на оплату праці з нарахуваннями  -101тис.978грн. (у тому числі школі мистецтв 
-89тис.858 грн., бухгалтерському відділу-12тис.120грн.,),  оплату електроенергії 
-5тис.грн. (школа мистецтв), на придбання засобів електронно- цифрового 
підпису–1тис.600грн. (бухгалтерський відділ), проведення міських культурно-
масових заходів (до новорічних та різдвяних свят)– 32тис.грн. Головний 
розпорядник коштів – Відділ культури. 

8) Враховуючи звернення Управління освіти від 12 листопада 2021р. 
№1326, з метою забезпечення виплати заробітної плати в повному обсязі, 
оплати комунальних послуг, у зв’язку зі значним підвищенням тарифів на 
електроенергію, пропонується здійснити перерозподіл бюджетних призначень 
за рахунок наявної економії коштів, що виникла у зв’язку з введенням 
карантинних заходів та наявністю вакантних посад,  а саме зменшити бюджетні 
призначення закладам загальної середньої освіти, передбачені на придбання 
продуктів харчування (35 тис.851грн.), на виготовлення проектно-кошторисної 
документації  (857грн); закладам позашкільної освіти на оплату праці 
(24тис.498грн); методичному кабінету на оплату праці з нарахуваннями 
(37тис.622грн.), оплату комунальних послуг (380грн.); інклюзивно-ресурсному 
центру на придбання товарів та матеріалів (1тис.240грн.), придбання 
медикаментів (1тис.700грн.), оплату комунальних послуг (1тис.636грн) та 
відповідно збільшити бюджетні призначення на оплату праці з нарахуваннями 
апарату управління (62тис.500грн.), на оплату комунальних послуг закладам 
позашкільної освіти  



(31тис.384грн.), іншим закладам у сфері освіти (8тис.700грн), апарату 
управління (500грн), центру професійного розвитку педагогічних працівників 
(700грн.).  

За пропозиціями депутата обласної ради Шипка А.Ф. у зв’язку з 
наявною економією, що виникла за результатами проведення електронних 
закупівель, пропонується здійснити перерозподіл бюджетних призначень 
коштів іншої субвенції з місцевого бюджету на виконання доручень виборців 
депутатами обласної ради у 2021 році, а саме кошти у сумі 
13тис.700грн.(спеціальний фонд), передбачені на придбання комп’ютерного та 
мультимедійного обладнання для Марганецької гімназії  направити на 
придбання марміту для харчоблоку Марганецької гімназії (загальний  фонд). 

Головний розпорядник коштів – Управління освіти.  
 
 
 
 
 
Заступник міського голови      Л.М.Дуплій 
 
Начальник управління фінансів,  
економіки та регуляторної політики    А.І.Стельмашук 
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